

医院介绍

焦作拜博口腔门诊部是一家注重口腔诊疗的口腔门诊部，拥有非常多在牙医行业颇有名气的医生，这些医生都有各自钻研和擅长的领域，术业有专攻，焦作拜博口腔门诊部无不拥有数十年的临床诊断经验，他们在诊疗方面可谓非常精通，并且也是非常敬业的医生，能够为病人对症下药，找到病人的问题，然后定制专门的治疗方案。在环境方面也是做好了消毒和灭菌的准备工作，做到没有人感染的情况。

医生团队

郑建峰医生，拥有十几年的临床诊疗专业，是一位不可多得的认证医生。从大学毕业就一直为牙医事业做贡献。

李永娜医生，非常擅长做牙齿种植的项目，并且能够在看诊的时候幽默风趣的方式来解决病人的问题。

钟永荣医生，善于儿童齿科，结合门诊部设立的儿童专区，能够分散小朋友的注意力，减轻痛苦。

整形案例

焦作拜博口腔门诊部种植牙案例分享：我之前经过这家焦作拜博口腔门诊部的时候就很想进来做牙齿种植了，之前的蛀牙在别的地方拔牙的，但是没空去做种植牙，就想试试这家焦作拜博口腔门诊部的效果怎么样。我选择的是郑建峰医生，他的手术经验很丰富，让我很放心，而且手术之后的过程我也会很满意。

焦作拜博口腔门诊部牙齿矫正案例分享：我的儿子牙齿一直歪歪扭扭的不好看，我今天带他来看诊，他并不是很愿意，所以我专门选择的是焦作拜博口腔门诊部，这家医院有儿童专区，而且给我推荐的钟永荣医生对小朋友的看诊也很有经验，温柔的矫正了牙齿，我儿子的牙齿终于不再不好看了。

焦作拜博口腔门诊部洗牙案例分享：我不是很喜欢洗牙的，但是因为不爱刷牙，被

朋友一直说，我也在自己查资料想做洗牙了，对比很多家之后，选择的焦作拜博口腔门诊部，在这里要先填完基本资料之后，给我推荐的是李永娜医生，她的看诊非常认真，洗牙的时候也很耐心和温柔。

整形知识

口腔内窥镜

采用的是大液晶，让视野更开阔，准确度更高，增加手术的精确度，设备里的内窥镜是一种特殊的摄像镜头，能够直接进入口腔内，通过大屏幕可以很直观的看到手术的过程。

医院点评

我在朋友的推荐下来的这里，我很满意，这家焦作拜博口腔门诊部的环境方面和医生都很满意。

之前第一次来的时候做的牙齿美容，选择再来做洗牙，感觉这家焦作拜博口腔门诊部的服务真的很周到了。

我带着孩子来这里，跟去其他地方不一样，医生很温柔的让孩子不要害怕拔牙，以后会经常来焦作拜博口腔门诊部的。

整形问答

冷光美白会有什么后遗症吗？

冷光美白一般来说是不会有后遗症的，但是如果没做好个人护理的话，在后期也

是会对健康造成影响的。

冷光美白有副作用吗？

冷光美白的副作用，很有可能出现在做完三四天之后牙齿碰见冷或者热的东西，会感到难受，不过过几天就会伤心了。

洗牙多久一次比较适合？

洗牙在现在的社会很受大家欢迎，但是也不能做太多，通常情况下，半年洗一次牙齿就可以了，不用太多次的。

项目科普介绍

口腔种植牙，拥有从正规渠道购进的种植牙材料和设施，加上经验丰富的医师坐诊。

Iddc系统，现在如果遇上一些很难给出诊疗方案的病情，使用这个系统，就可以有全国的医师做诊疗了。

TPP系统，是缺骨患者的福音，以往的植骨风险大又昂贵，现在引进的这个系统，费用比较之前的更低。

乘车路线

焦作站到焦作拜博口腔门诊部最短时间路线

1、 20路

约35分钟 3.1公里 无换乘 步行1.1公里

焦作站380米向北步行 到 火车站4站乘 20路 (神州路公交车场站方向) 到
园林局家属院740米向西南步行 到
拜博口腔海枫口腔门诊部拜博口腔海枫口腔门诊部

2、 803路/焦作铜马-温县客运站

约40分钟 3.3公里 无换乘 步行1.6公里

焦作站1.3公里向北步行 到 铜马东4站乘 803路 (沁阳汽车站方向) 或 焦作铜马-温县客运站 到 电建家属院310米向东步行 到 拜博口腔海枫口腔门诊部拜博口腔海枫口腔门诊部

3、 20路 803路/焦作铜马-温县客运站约45分钟 3.2公里 换乘1次 步行700米

焦作站380米向北步行 到 火车站3站乘 20路 (神州路公交车场站方向) 到 友谊路口7米站内换乘 803路2站乘 803路 (沁阳汽车站方向) 或 焦作铜马-温县客运站 到 电建家属院310米向东步行 到 拜博口腔海枫口腔门诊部拜博口腔海枫口腔门诊部